

Protokoll

Møte:	Brukerutvalget Vestre Viken HF
Møtedato:	06.06.23
Tidspunkt:	Kl. 1200-1800
Sted:	Hallingsskarvet, Grønland 32
Møteleder:	Rune Kløvtveit
Deltakere:	<p>Fra Brukerutvalget: Elisabeth Schwencke (digitalt frem til kl 1600), Mark Miller, Rune Kløvtveit, Gudrun Breistøl, David C. Hemmingsen, Jan Helge Tuv, Toril Naper Hauge, Christine Malmberg, Nasim Rizvi</p> <p>Fra Ungdomsrådet (kl 1600-1800): Andreas Rollheim Melby (digitalt), Ayse Iclal, Hanan Murad, Silje Crosby, Kaja Borgersen, Elenor Amalie Iversen, Hedda Vågårøy</p> <p>Fra Administrasjonen: Anne-Lise Kristensen og Kurt Kleppe Josefsen (koordinator)</p> <p>Innledere/gjester Anders Debes, Fagdirektør (sak 71/23) Svein Grøstad, Sykehusapoteket (sak 74/23) Anne-Lene Arnesen (Pasient- og brukerombudet) (sak 76/23)</p> <p>Forfall Cecilie Braathen</p>

Sak nr.	Sak/merknad
62/23	<p>Godkjenning av innkalling og sakliste</p> <p>Vedtak: Godkjent</p>
	<p>Nytt medlem Nasim Rizvi ble ønsket velkommen som nytt medlem av Brukerutvalget.</p>
63/23	<p>Protokoll brukerutvalgets møte 02.05.23</p> <p>Vedtak: Godkjent uten kommentarer.</p>
64/23	Referat arbeidsutvalgets møte 23.05.23

	<p>Vedtak: Referatet tas til orientering.</p>				
65/23	<p>Saker til orientering, innkommet post</p> <ul style="list-style-type: none"> • Referat UR 26.04 • Foreløpig protokoll BU HSØ 25.-26.04 • Leder/nestledersamling, HSØ • Lederopplæring "Ny som leder" • Spørreundersøkelse – forskning. <p>Vedtak/kommentarer: Presentasjonen tas til orientering. Presentasjon fra leder/nestledersamlingen i HSØ legges ved protokollen. Mail om spørreundersøkelsen legges også ved protokollen.</p>				
66/23	<p>Konferanser, invitasjoner og deltagelser</p> <p>Kommentarer: Ikke mottatt noen saker i perioden.</p>				
67/23	<p>Oppnevninger Prosjekt, råd, utvalg</p> <p>Vedtak: Grethe Karlsen har gått ut av BU og det er behov for erstatning i referansegruppen til P21. Gudrun Breistøl og Christine Malmberg vil da være med i referansegruppen og samordner arbeidet.</p> <table border="1" data-bbox="323 1249 951 1352"> <tr> <th colspan="2">Oppnevninger i møtet</th> </tr> <tr> <td>P21 Oppdrag overordnet pasientforløp</td> <td>Christine Malmberg</td> </tr> </table>	Oppnevninger i møtet		P21 Oppdrag overordnet pasientforløp	Christine Malmberg
Oppnevninger i møtet					
P21 Oppdrag overordnet pasientforløp	Christine Malmberg				
68/23	<p>Brukerkontoret Status</p> <p>Vedtas: Informasjonen tas til orientering</p>				
69/23	<p>Erfaringsutveksling Husk send inn oversikt over møter på mail til koordinator i forkant</p> <ul style="list-style-type: none"> • DHO KOLS programstyremøte • Brukerutvalgsmøte VVHF • Programstyret i DHO VVHF • Såroppfølgingsprosjekt Kirurgisk avd og Drammen kommune • Pasientsikkerhetsuken 2023 Bærum sykehus • LSU Kongsberg • Kvalitetsutvalget Kongsberg sykehus • KKV PHT 				

	<ul style="list-style-type: none"> • FU • AKU • Stab/leder Ambulanse • Mobilitetsutvalget • Risikoanalyse PVO-sentralisering • Dialogmøte TV/VO • Forskningsutvalget • Pasientsikkerhetsuka *2 • KKV internservice • Strategisamling Ringerike sykehus 2 dager • Møte ang folkemøte i Drammen i samarbeid med Kreftforeningen og Drammen kommune • Siste samling forbedringsagentutdanningen • Møte med ortopedisk avdeling Drammen sykehus - tilbakemeldinger på brukeropplevelsen • Innlegg for nye leder i Vestre Viken • Avdelingsamling med avdeling for brukerstyring og brukermedvirkning - kontinuerlig forbedring • Forbedringsteam økt brukermedvirkning i kontinuerlig forbedring div arb møter • Opplæringsprogram for forbedringsagenter og Forbedringsveiledere: Agentsamling DAG 4 – avslutning • Dialog med Brukerutvalget delprosjekter PHR NSD • Møte prosjektgruppe Felles henvisningsmottak DPS og avtalespesialister • Styremøte • Sentralt kvalitetsutvalg • Opplæring forbedringsagenter • NSD Styringsgruppe • Brukerkontoret møte LMS • Arbeidsutvalget • Leder/nestledermøte Gardermoen • Ungdomsrådkonferansen • Brukerutvalget <p>Vedtak/kommentarer: Informasjonen tas til orientering.</p> <p>BU ble orientert om arbeidet med sentralisering av personvernombudet. Risikoanalyse legges ved protokoll.</p> <p>For øvrig er det behov for en gjennomgang av de utvalg/grupper som BUs medlemmer er med i. Dette tas tidlig til høsten.</p>
70/23	<p>Kontinuerlig forbedring – brukermedvirkning Status</p> <p>Vedtak/kommentarer: Utsatt til neste møte</p>
71/23	<p>Dialog/orientering fra administrerende direktør/fagdirektør</p>

	<ul style="list-style-type: none"> • Tertialrapport, hovedpunkter • Arbeidet med gevinstrealisering i VV, hva betyr det for brukerne? • Tanker om brukermedvirkning, fagdirektør <p>Vedtak/kommentarer: Presentasjon og diskusjon tas til orientering. Styrepapirene legges ved protokoll</p>				
72/23	<p>Teamsopplæring Diskusjon om opplæringsbehov. Sprintkurs.</p> <p>Vedtak/kommentarer: Utsatt til neste møte</p>				
73/23	<p>Kommunikasjonsplan – kjernejournal Revisjon/refleksjon Kommunikasjonsplan og publisert tekst.</p> <p>Vedtak/kommentarer: Informasjonen tas til orientering</p>				
Felles møte - Brukerutvalget og Ungdomsrådet					
74/23	<p>Lukket medisinkjede Svein Grøstad, Sykehusapoteket</p> <p>Vedtak/kommentarer: Presentasjonen og diskusjonen tas til orientering. PPT legges ved protokollen.</p>				
75/23	<p>Pasient- og pårørendeombudet Anne-Lene Arnesen</p> <p>Vedtak/kommentarer: Presentasjonen og diskusjonen tas til orientering. PPT legges ved protokollen.</p>				
76/23	<p>Samarbeid – Ungdomsråd/Brukerutvalg Hvordan kan BUs medlemmer bidra inn i Ungdomsrådets arbeidsgrupper? Handlingsplan følger vedlagt. Hvordan bør man delta i andres møter?</p> <p>Vedtak/kommentarer: Brukerutvalget vil gjerne bidra inn i arbeidsgruppene til Ungdomsrådet. Måten blir forskjellig da de forskjellige gruppene har ulike behov/tilnærminger.</p> <table border="1" data-bbox="320 1933 1270 2029"> <thead> <tr> <th>Arbeidsgruppe</th> <th>BU kontaktperson</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Første møte med spesialisthelsetjenesten</td> <td>Elisabeth Schwencke Jan Helge Tuv</td> </tr> </tbody> </table>	Arbeidsgruppe	BU kontaktperson	Første møte med spesialisthelsetjenesten	Elisabeth Schwencke Jan Helge Tuv
Arbeidsgruppe	BU kontaktperson				
Første møte med spesialisthelsetjenesten	Elisabeth Schwencke Jan Helge Tuv				

	Overganger Ung på voksenavdeling	Anne-Lise Kristensen David Hemmingsen	
	Egne nettsider for ungdom	Gudrun Breistøl stiller som ressursperson	
	Gruppelederne i arbeidsgruppene tar initiativ til første møter.		
77/23	Kommende møter <ul style="list-style-type: none"> • Styrets årsplan • Brukerutvalgets års og møteplan (monsterarket) 		
78/23	Eventuelt Ingen saker		
	Felles middag		

Forbehold om endringer